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UN SUCCESSO 
CHE CONTINUA:
Innovazione, 
Passione e Sostenibilità

Gentile Cliente,
Siamo felici di presentarti il nostro Catalogo 2025, un 
mix perfetto di arte, moda e ispirazione continua, che dà 
vita a ventagli irresistibili per arricchire le vetrine dei nostri 
affezionati distributori. La nostra missione è innovare con 
creatività e stile, offrendo prodotti che soddisfino tutti i gusti.
Con oltre 50 anni di esperienza, puntiamo a garantire 
alta qualità e design, sempre al passo con le tendenze e le 
esigenze dei clienti. Il nostro obiettivo è soddisfare il mercato 
nazionale, promuovendo l’eccellenza dello Stile Made in 
Italy attraverso un accessorio ormai diventato un must-have.
Il Catalogo 2025, alla sua trentunesima edizione, 
racchiude il nostro impegno in un assortimento unico di 
ventagli, che uniscono creatività, innovazione, qualità e 
rispetto per l’ambiente, dai classici intramontabili alle grafiche 
più moderne.
La Bussola Ventagli di Andrea, Patrizia ed Ileana è 
un partner strategico per il Tuo business. Siamo pronti a 
supportarti nella creazione di vetrine accattivanti, per un 
successo commerciale condiviso.
Ti auguriamo una piacevole lettura del catalogo 2025 e che 
le nostre proposte possano superare le Tue aspettative. 
Ogni ventaglio è un pezzo d’arte che emoziona.

Ti auguriamo una calda e serena estate!

Dear Customer,
We are happy to present our 2025 Catalogue, a perfect mix of art, 
fashion, and continuous inspiration, which brings to life irresistible 
fans that enrich the windows of our loyal distributors. Our mission 
is to innovate with creativity and style, offering products that satisfy 
all tastes.
With over 50 years of experience, we aim to guarantee high 
quality and design, always in step with customer trends and needs. 
Our goal is to satisfy the national market, promoting the excellence 
of the Made in Italy style through an accessory that has now 
become a must-have.
The 2025 Catalogue, in its thirty-first edition, showcases our 
commitment in a unique assortment of fans, combining creativity, 
innovation, quality, and respect for the environment, from timeless 
classics to the most modern designs.
La Bussola Ventagli by Andrea, Patrizia, and Ileana is a 
strategic partner for your business. We are ready to support you in 
creating captivating shop windows for shared commercial success.
We wish you an enjoyable reading of the 2025 catalog and hope 
that our proposals can exceed your expectations. 
Each fan is an emotional piece of art.

We wish you a warm and peaceful summer!

A SUCCESS 
THAT CONTINUES: 
Innovation, Passion 
and Sustainability
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22

legno e seta
ALTISSIMA

QUALITÀ
MINI BORSETTA. Seta con FODERO ABBINATO E NAPPA, vendita singola, 

come campioni in foto. Diametro cm. 27.

Art. 28 Art. 29 Art. 31

VENTAGLI IN LEGNO E SETA

Art. 39Art. 36

Art. 32 Art. 33 Art. 35

Art. 1841

Art. 1843Art. 1842 Art. 1845

OGNI VENTAGLIO VIENE VENDUTO
CON IL SUO FODERO E NAPPA ABBINATI

Art. 1847Art. 1846

Art. 34

Art. 30

Art. 42

Art. 1849

Art. 27

Art. 1848
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legno e seta

3

ALTISSIMAQUALITÀMINI BORSETTA. Seta con FODERO ABBINATO E NAPPA, vendita singola, 
come campioni in foto. Diametro cm. 27

Art. 1597

VENTAGLI IN LEGNO E SETA

Art. 1538 Art. 1539 Art. 1583 Art. 1584

Art. 1804

Art. 1805

Art. 1802 Art. 1803

Art. 1807Art. 1806

Art. 1811 Art. 1812Art. 1809

Art. 1808

Art. 1815

Art. 1813

Art. 1814 Art. 1817

OGNI VENTAGLIO
 VIENE VENDUTO

 CON IL SUO FODERO e 
NAPPA ABBINATI

Art. da 27 a 42 € 6,40 - Art. da 1841 a 1849 € 6,40
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legno e seta

Art. 1629

Art. 1634 Art. 1801

Art. 1632

ALTISSIMA

QUALITÀ
MINI BORSETTA. Seta con FODERO ABBINATO E NAPPA, vendita singola, 

come campioni in foto. Diametro cm. 27.

VENTAGLI IN LEGNO E SETA

Art. 1827 Art. 1828

Art. 1822

Art. 1823

Art. 1821

Art. 1824 Art. 1826Art. 1825

OGNI VENTAGLIO 
VIENE VENDUTO

 CON IL SUO FODERO 
E NAPPA ABBINATI

Art. 1819 Art. 1820Art. 1818



5

legno e seta

5

Art. 1850 Art. 1852Art. 1851 Art. 1854

Art. 1856 Art. 1857Art. 1855 Art. 1858

Art. 1860 Art. 1861Art. 1859 Art. 1862

BORSETTA - Seta con FODERO ABBINATO E NAPPA, vendita singola, 
come campioni in foto. Diametro cm. 33.

VENTAGLI IN LEGNO E SETA ALTISSIMAQUALITÀ

Art. 1864 Art. 1865Art. 1863 Art. 1866

Art. 1885 Art. 1887Art. 1886

Art. dal 1629 a 1828 € 6,90



66

legno e seta

OGNI VENTAGLIO
 VIENE VENDUTO

 CON IL SUO FODERO E 
NAPPA ABBINATI

Art. 1880

Art. 1868

Art. 1884 Art. 1879

Art. 1872

Art. 1876

Art. 1881

Art. 1869

Art. 1873

Art. 1877

Art. 1867

Art. 1883

Art. 1871

Art. 1875

Art. 1882

Art. 1870

Art. 1874

Art. 1878

ALTISSIMA

QUALITÀ
BORSETTA - Seta con FODERO ABBINATO E NAPPA, vendita singola, 

come campioni in foto. Diametro cm. 33

VENTAGLI IN LEGNO E SETA
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legno e seta

7

oro/arancio

marrone/verde nero/bordeaux fuxia/giallo fuxia/azzurro

BORSETTA - Tinta unita in seta con FODERO ABBINATO E NAPPA, 
vendita singola, come campioni in foto. Diametro cm. 33.

VENTAGLI IN LEGNO E SETA ALTISSIMAQUALITÀ

bianconeroArt. 200 Art. 201 Art. 202 blu royal/blu royal Art. 203

marrone/azzurro argento/rossobianco/fuxia nero/blu royalArt. 204

Art. 208

Art. 205

Art. 209

Art. 206

Art. 210

Art. 207

Art. 212

Art. 213

Art. 217 Art. 218 Art. 219

Art. 214 Art. 215viola/bordeaux

beige/beige acqua marina turchese

azzurro/albicocca giallo/rosso Art. 216 bluette/rosso

Art. dal 1867 al 1884 € 8,60
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legno e seta

Art. 2805

Art. 2809

Art. 2815

Art. 2819

Art. 2813

Art. 2821

Art. 2802

Art. 2806

Art. 2814 Art. 2818

Art. 2822

Art. 2800 Art. 2804

Art. 2811

Art. 2816

Art. 2820

BORSETTA - In seta dipinti a mano con FODERO ABBINATO E NAPPA, vendita singola, come campioni in foto. Diametro cm. 33.

DIPINTI A MANO

OGNI VENTAGLIO 
VIENE VENDUTO
CON IL SUO FODERO 
E NAPPA ABBINATI
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legno e seta

9

Art. 293

Art. 300

Art. 303

Art. 301

Art. 304

Art. 299 Art. 302

Art. 305 Art. 306

OVALI IN SETA DIPINTI A MANO

OVALI IN SETA BATIK

In seta dipinti a mano con FODERO ABBINATO E NAPPA, vendita singola, come campioni in foto. Diametro cm. 26.

In seta con FODERO ABBINATO E NAPPA, vendita singola, come campioni in foto. Diametro cm. 26.

Art. 279

Art. 272

Art. 276

Art. 273 Art. 274 Art. 275

Art. 277 Art. 278

OGNI VENTAGLIO
 VIENE VENDUTO

 CON IL SUO FODERO E 
NAPPA ABBINATI

Art. dal 2800 al 2822 € 11,90
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legno e seta
LEGNO E SETA in tinta unita con FODERO ABBINATO E NAPPA, vendita singola, come campioni in foto. Diametro cm. 42.

ALTISSIMA QUALITÀ

marrone/nero verde scuro/lime

marrone/rossonavy blu/navy blu

blu navy/magenta

fuxia/turchese

beige/navy blu

bianconerorossoArt. 228

Art. 229

Art. 231

Art. 238

Art. 239

Art. 230

Art. 235

Art. 226

Art. 227

Art. 225

Art. 234

verde scuro/verde scuroArt. 236

beige/beige

blu/lime

Art. 232

OGNI VENTAGLIO VIENE VENDUTO
CON IL SUO FODERO E NAPPA ABBINATI
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legno e seta

11

LEGNO E SETA in tinta unita con FODERO ABBINATO E NAPPA, vendita singola, come campioni in foto. Diametro cm. 42.

ALTISSIMA QUALITÀ

giallo

viola/lilla

oro

giallo pastello/verde pastello

turcheseArt. 220

Art. 223

Art. 245

Art. 221

Art. 224

Art. 222

blu Art. 244

fuxsia arancio

toscaArt. 246

Art. 247

fuxia/rosa

navy/rosso

azzurro/rosa

Art. 240

Art. 241

Art. 242
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legno e seta

Art. 1735 Art. 1736 Art. 1737

nero/nero

LEGNO E SETA in tinta unita con FODERO ABBINATO E NAPPA, vendita singola, come campioni in foto. Diametro cm. 58.

GIGANTI TINTA UNITA

Art. 388 royal/royalArt. 389

blu oceano/rosaArt. 391viola/bordeauxArt. 390

verde/gialloArt. 392

OGNI VENTAGLIO 
VIENE VENDUTO

 CON IL SUO FODERO 
E NAPPA ABBINATI

Legno e Seta FODERO ABBINATO E NAPPA, vendita singola, come campioni in foto. Diametro cm. 42.
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legno e seta

13

Art. 1733 Art. 1734

Art. 1738 Art. 1739 Art. 1740 Art. 1741

Art. 1725Art. 1724 Art. 1726

Art. 1731

Art. 1722Art. 1721Art. 1720

Legno e Seta FODERO ABBINATO E NAPPA, vendita singola, come campioni in foto. Diametro cm. 42.

Art. 371 Art. 1717 Art. 835
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legno e seta Legno e Seta FODERO ABBINATO E NAPPA, vendita singola, come campioni in foto. Diametro cm. 42.

Art. 1608Art. 801 Art. 802

Art. 1644 Art. 1692 Art. 1693

Art. 1638 Art. 1639 Art. 1641

Art. 1682 Art. 1680Art. 1678

Art. 1677Art. 1612 Art. 1675
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legno e seta

15

Art. 1540 Art. 1541

Art. 1548

Art. 1670

Art. 1558 Art. 1572

Art. 1581 Art. 1582

Art. 1704Art. 1703

Art. 1702

Legno e Seta FODERO ABBINATO E NAPPA, vendita singola, come campioni in foto. Diametro cm. 42.

Art. 1706

Art. 1684 Art. 1719 

OGNI VENTAGLIO VIENE VENDUTO
 CON IL SUO FODERO ABBINATO
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legno e seta Legno e Seta FODERO ABBINATO E NAPPA, vendita singola, come campioni in foto. Diametro cm. 42.

Art. 1707 Art. 1709Art. 1708

Art. 1715Art. 1714

Art. 1657 Art. 1663Art. 1658

Art. 1681

Art. 1711 Art. 1645

Art. 1649

Art. 1652 Art. 1603

Art. 1691
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legno e seta

17

Legno e Seta FODERO ABBINATO E NAPPA, vendita singola, come campioni in foto. Diametro cm. 42.

Art. 1695Art. 1694 Art. 1705

Art. 1762

Art. 1765

Art. 1760

Art. 1763

Art. 1766

Art. 1761

Art. 1764

Art. 1767

Art. 1559

Art. 1546

Art. 1552 Art. 1568
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legno e seta Legno e Seta FODERO ABBINATO E NAPPA, vendita singola, come campioni in foto. Diametro cm. 42.

Art. 1742

Art. 1745

Art. 1748

Art. 1751

Art. 1743

Art. 1746

Art. 1749

Art. 1752

Art. 1744

Art. 1747

Art. 1750

Art. 1753

Art. 1754 Art. 1755 Art. 1756
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legno e seta

19

Art. 72

Art. 73

Legno, Seta e Madreperla. Tinta unita, con FODERO ABBINATO E NAPPA, vendita singola, come campioni in foto. Diametro cm. 42.

VENTAGLI IN MADREPERLA E SETA

Art. 70 Art. 71

Art. 74

Art. 78

Art. 75

Art. 76 Art. 77

Art. 1520

nero/nero

nero/nero

argento/bianco

nero/nero

marrone/fuxia

nero/marrone

blue navy/blue navy

nero/nero

azzurro/blue

verde scuro/verde scuro nero/smeraldo

melanzana/viola

Art. 1522

Art. 1524

marrone/beigeArt. 1521

verde scuro/verde chiaroArt. 1523



2020

OGNI VENTAGLIO VIENE VENDUTO
CON IL SUO FODERO E NAPPA ABBINATI

beige/beige

argento/azzurro

bianco/verde acqua

verde s/verde c

ESEMPIO
STECCA MADREPERLA

beige/azzurroArt. 1510

marrone/bordeauxArt. 1513

beige/cremaArt. 1516

nero/fuxiaArt. 1519

marrone/blu Art. 1514

marrone/gialloArt. 1515 marrone/rosso Art. 1518

Legno, Seta e Madreperla. Tinta unita, con FODERO ABBINATO E NAPPA, vendita singola, come campioni in foto. Diametro cm. 42.

VENTAGLI IN MADREPERLA E SETA

Art. 1509Art. 1507
Art. 1508
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legno e seta

21

Art. 116 Art. 118

In legno seta e pizzo, vendita singola, come campioni in foto. Diametro cm. 42.

SETA E PIZZO CON FODERO E NAPPA

Art. 111 blu

Art. 114

Art. 115

viola

arancione

Art. 112 nero

Art. 113 argento

rosa verde acqua

fuxia

Art. 120

Art. 110 beige

Art. 117

OGNI VENTAGLIO 
VIENE VENDUTO
CON IL SUO FODERO 
E NAPPA ABBINATI

In legno seta e pizzo con FODERO ABBINATO E NAPPA, vendita singola, come campioni in foto. Diametro cm. 34.BORSETTA

Art. 121 rosso Art. 124 violaArt. 122 azzurro

Art. 125 giallo

Art. 123 verde s.

Art. 126 nero
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legno e seta

Art. 561

Art. 567

Art. 564

Art. 570

Art. 573

Art. 562

Art. 568

Art. 565

Art. 571

Art. 574

Art. 560

Art. 566

Art. 563

Art. 569

Art. 572

In legno e tessuto ricamato con FODERO ABBINATO E NAPPA, 
vendita singola, come campioni in foto. Diametro cm. 42. I RICAMATI
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legno e seta

23

In legno e tessuto ricamato con FODERO ABBINATO E NAPPA, 
vendita singola, come campioni in foto. Diametro cm. 42.I RICAMATI

Art. 550

Art. 552

Art. 553
Art. 555

Art. 556

Art. 1504

Art. 535

Art. 546Art. 547

Art. 543

Art. 544
Art. 545

Art. 558
GUARDA IL VIDEO 

DELLA PRODUZIONE
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legno e seta

24

Art. 2866

IN SETA DIPINTI A MANO
In legno e seta dipinti a mano. Vendita singola, come campioni in foto. FODERO ABBINATO E NAPPA. Diametro cm. 42.

OGNI VENTAGLIO VIENE VENDUTO
CON IL SUO FODERO 
E NAPPA ABBINATI

Art. 2867

Art. 2870

Art. 2873

Art. 2868

Art. 2871

Art. 2874

Art. 2869

Art. 2872

Art. 2875 Art. 2852
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legno e seta

25

OGNI VENTAGLIO VIENE VENDUTO
CON IL SUO FODERO 
E NAPPA ABBINATI

Art. 2861

Art. 2864

Art. 2859

Art. 2865

Art. 2860 Art. 2863

IN SETA DIPINTI A MANO
In legno e seta dipinti a mano. Vendita singola, come campioni in foto. FODERO ABBINATO E NAPPA. Diametro cm. 42.

Art. 2855

Art. 2853

Art. 2854

Art. 2850 Art. 2817

Art. 2857

Art. 2856

Art. 2858
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legno e seta

26

Art. 97 Art. 635

PIZZO E TESSUTO DIPINTO A MANO
Pizzo e tessuto dipinto a mano con FODERO ABBINATO E NAPPA, vendita singola, come campioni in foto. Diametro cm. 42.

Art. 649

Art. 650 Art. 658

IN SETA DIPINTI A MANO
In legno e seta dipinti a mano. Vendita singola, come campioni in foto. FODERO ABBINATO E NAPPA. Diametro cm. 42.

Art. 1528Art. 1526Art. 1209

Art. 1533 Art. 1206 Art. 1207

OGNI VENTAGLIO VIENE VENDUTO
CON IL SUO FODERO 
E NAPPA ABBINATI
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In legno e seta con grafica digitale LAVORATI A MANO, 
con fodero abbinato e nappa, vendita singola, come campioni in foto. 
Diametro da cm. 34 a cm. 37.

MODELLATI

Art. 105

Art. 108

Art. 103

Art. 106

Art. 109

Art. 101

Art. 104

Art. 107

Art. 99

Art. 100

Art. 96

Art. 95

OGNI VENTAGLIO VIENE VENDUTO
CON IL SUO FODERO 
E NAPPA ABBINATI

Art. 102

legno e seta



2828

legno e seta

Art. 47

Art. 60

Art. 58 Art. 59

Art. 64Art. 63 Art. 65

Art. 91 Art. 92

Art. 93

Art. 94

Legno e seta LAVORATI A MANO, con fodero abbinato e nappa,
vendita singola, come campioni in foto. Diametro da cm. 33 a 37. MODELLATI

OGNI VENTAGLIO VIENE VENDUTO
CON IL SUO FODERO E NAPPA ABBINATI

Art. 44Art. 43
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legno e seta

29

Art. 69
Art. 81

Art. 85

Art. 86

Art. 87

Art. 82

Art. 83

Art. 88

Art. 89

Art. 90

Art. 84

Legno e seta LAVORATI A MANO, con fodero abbinato e nappa, 
vendita singola, come campioni in foto. Diametro cm. 39.MODELLATI

OGNI VENTAGLIO 
VIENE VENDUTO

CON IL SUO FODERO 
E NAPPA ABBINATI
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legno e seta

Art. 56

MODELLATI

Art. 45

Art. 50

Art. 53

Art. 48

Art. 51

Art. 54

Art. 49

Art. 52

Art. 55

Legno e seta LAVORATI A MANO, con fodero abbinato e nappa, 
vendita singola, come campioni in foto. Diametro da cm. 36 a cm. 42.

GUARDA IL VIDEO 
DELLA PRODUZIONE

OGNI VENTAGLIO VIENE VENDUTO
CON IL SUO FODERO E NAPPA ABBINATI



sposa

313131

legno bianco legno e pizzoArt. 67

Art. 68

Art. 67

Art. 68 Art. 6004-SPOSA

Art. 6005

Art. 225

Art. 76legno, madreperla e setalegno/tessuto

legno e seta

plastica crema

legno crema

plastica bianco legno/tessuto

Art. 62

legno/seta

Art. 33

Art. 201 legno/seta



Espositore 5 ruote
per 21 ventagli

h. cm 200
€ 120,00*

Espositore 5 ruote
per 14 ventagli

h. cm 190
€ 90,00*

Espositore
a parete

per 7 ventagli
€ 42,00*

Espositore
da tavolo
per 1 ventaglio
h. cm 14
€ 1,20*

Fodero Tulle
nero, rosso, argento, rosa,

arancio, viola, fuxsia, verde chiaro, 
verde scuro, azzurro, blu e bianco

€ 0,25*

Fodero in velluto
disponibile in 8 colori

€ 0,40*

ESPOSITORI, SCATOLE E FODERI

Espositore 5 ruote 
per 21 ventagli

h. cm 200

Espositore 
a parete

per 7 ventagli

Espositore 5 ruote 
per 21 ventagli

h. cm 200

Espositore 
a parete

per 7 ventagli

PER INCREMENTARE E IMPREZIOSIRE LE VOSTRE VENDITE!

Scatola singola
€ 0,20*

Fodero 
in rete

nero
€ 0,25*

32



Perchè aggiungere
 l’espositore di ventagli?

Prezzo a richiesta

Contiene
fino a

300
ventagli

33

• Facilità d’ acquisto: l’espositore è pronto per essere
posizionato in un’area strategica del tuo negozio
(preferibilmente vicino alle casse), consentendo ai tuoi clienti
di scoprire e acquistare il prodotto con facilità.
• Design accattivante e pratico: l’espositore è studiato
per attrarre l’attenzione senza occupare tanto spazio
• Un must-have per l’estate: i ventagli sono diventati
un accessorio di tendenza, apprezzato per la loro eleganza
e funzionalità. Con l’arrivo delle alte temperature, sono la scelta
ideale per offrire ai tuoi clienti un tocco di stile e freschezza

Posiziona l’espositore e lascia che
i ventagli siano un acquisto d’impulso 
per chi cerca una soluzione fresca, 
pratica ed economica.
Offri ai tuoi clienti un prodotto utile ed 
elegante durante la stagione estiva. 
Ideale per negozi e punti vendita che 
vogliono arricchire la propria offerta 
con un articolo versatile ed apprezzato 
nei mesi caldi.

Un tocco di freschezza 
per la tua attività!

NOVITÀ

Profondità 55 cm

A
lte

zz
a 

1
3

7
 c

m

Larghezza 55 cm
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Art. 458-LEGNOIn tessuto e manico in legno. Scatola da 12 pezzi assortiti come campioni in foto. Diametro cm. 42.

Art. 412In tessuto e manico in legno. Scatola da 12 pezzi assortiti come campioni in foto. Diametro cm. 42.
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Art. 726

Art. 725

In tessuto e manico in legno. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per fantasia come campioni in foto. Diametro cm. 42.

In tessuto e manico in legno. 
Scatola da 12 pezzi soggetto unico

 come campione in foto. Diametro cm. 42.

In tessuto e manico in legno. Scatola da 12 pezzi assortiti come campioni in foto. 
Diametro cm. 42.Art. 411 legno



36

nero

rosso acqua marina giallo arancio

viola verde beige azzurro

rosa bianco fuxia blu navy

Art. 67-A

Art. 67-B

In tessuto e manico in legno. Scatola da 12 pezzi assortiti uno per colore come campioni in foto. Diametro cm. 42.

In tessuto e manico in legno. Scatola da 12 pezzi per colore. Divisibili a richiesta. Diametro cm. 42.

bordeaux oroverde scuro
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Art. 404 In tessuto e manico in legno. Scatola da 12 pezzi assortiti come campioni in foto.
Diametro cm. 42.

Art. 416 In tessuto e manico in legno. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per fantasia come campioni in foto. Diametro cm. 42.

legno
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Art. 415In tessuto e manico in legno. Scatola da 12 pezzi assortiti come campioni in foto. Diametro cm. 42.

Art. 418In tessuto e manico in legno. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per fantasia come campioni in foto. Diametro cm. 42.
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Art. 409 In tessuto e manico in legno. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per fantasia come campioni in foto. Diametro cm. 42.

Art. 410 In tessuto e manico in legno. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per fantasia come campioni in foto. Diametro cm. 42.

In tessuto e manico in legno. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per fantasia 
come campioni in foto. Diametro cm. 42.Art. 403 legno



40

Art. 407In tessuto e manico in legno. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per fantasia 
come campioni in foto. Diametro cm. 42.

Art. 722 Art. 723Art. 724

Art. 722-724-723 - In tessuto e manico in legno. Scatola da 12 pezzi SOGGETTO UNICO come campione in foto. Diametro cm. 42.

Art. 717In tessuto e manico in legno. Scatola da 12 pezzi assortiti come campioni in foto. Diametro cm. 42.
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Art. 408 In tessuto e manico in legno. Scatola da 12 pezzi assortiti come campioni in foto. Diametro cm. 42.

Art. 413 In tessuto e manico in legno. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per fantasia come campioni in foto.
Diametro cm. 42.

legno
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Art. 405In tessuto e manico in legno. Scatola da 12 pezzi assortiti come campioni in foto. 
Diametro cm. 42.

In tessuto e manico in legno. Scatola da 12 pezzi assortiti come campioni in foto. Diametro cm. 42. Art. 406 BIS
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Art. 659

Art. 660

In tessuto e manico in legno. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per fantasia 
come campioni in foto. Diametro cm. 42.

In tessuto e manico in legno. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per fantasia come campioni in foto. Diametro cm. 42.

Art. 664 In tessuto e manico in legno. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per fantasia come campioni in foto. Diametro cm. 42.

legno
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In tessuto e manico in legno. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per fantasia come campioni in foto. Diametro cm. 42. Art. 661

Art. 663In tessuto e manico in legno. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per fantasia 
come campioni in foto. Diametro cm. 42.

Art. 713 borsettaIn tessuto e manico in legno. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per fantasia
come campioni in foto.Diametro cm. 34.
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In tessuto e manico in legno. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per fantasia 
come campioni in foto. Diametro cm. 34.

In tessuto e manico in legno. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per fantasia come campioni in foto. Diametro cm. 34

In tessuto e manico in legno. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per fantasia come campioni in foto. Diametro cm. 34

Art. 653 - borsetta

Art. 655 - borsetta

Art. 714 - borsetta

beige nero bianco

Art. 162 - ASSORTITO Pizzo e manico in legno. Scatola da 12 pezzi assortiti 4 per colore, come campioni in foto. Diametro cm. 34

Art. 162-bis - BIANCO/NERO/BEIGE Pizzo BIANCO/NERO/BEIGE e manico in legno.
Scatola da 12 pezzi per colore, come campione in foto. Diametro cm. 34.

legno
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Art. 715 - borsetta

Art. 161 - borsetta

In tessuto e manico in legno. Scatola da 12 pezzi assortiti come campioni in foto. Diametro cm. 34

In PIZZO e manico in legno. Scatola da 12 pezzi assortiti 1 per colore come campioni in foto. Diametro cm. 34
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beige nero bianco

Art. 62 - ASSORTITO PIZZO e manico in legno. Scatola da 12 pezzi assortiti 4 per colore, come campioni in foto. Diametro cm. 42.

Art. 62-bis - BIANCO/NERO/BEIGE PIZZO BIANCO/NERO/BEIGE e manico in legno.
Scatola da 12 pezzi per colore, come campione in foto. Diametro cm. 42.

Art. 61 In PIZZO e manico in legno. Scatola da 12 pezzi assortiti 1 per colore come campioni in foto.
Diametro cm. 42.

legno
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Art. 665

Art. 667

Art. 668

In tessuto e manico in legno. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per fantasia come campioni in foto. Diametro cm. 39.

In tessuto e manico in legno. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per fantasia come campioni in foto. Diametro cm. 39.

In tessuto e manico in legno. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per fantasia come campioni in foto. Diametro cm. 39.

MODELLATI STECCA LEGNO NATURALE
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Art. 670 - modellato

Art. 1729

Art. 738

In tessuto e manico in legno. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per fantasia come campioni in foto. Diametro cm. 42

In tessuto e manico in legno. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per fantasia come campioni in foto. Diametro cm. 42

In tessuto e manico in legno laccato. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per fantasia 
come campioni in foto. Diametro cm. 42

legno
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Art. 6008

Art. 662

Art. 651In tessuto e manico in legno laccato. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per fantasia come campioni in foto. Diametro cm. 42

In tessuto e manico in legno laccato. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per fantasia come campioni in foto. Diametro cm. 42

In tessuto e manico in legno. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per colore come campioni in foto. Diametro cm. 42
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Ventagli BORSETTA in legno laccato a mano 
in scatola da 12 pezzi assortiti come in foto. Diametro cm. 34.Art. 6004 bifacciale

Art. 6004 bianco - SPOSA

Art. 6005 bianco - SPOSA

Ventaglio bifacciale
BORSETTA SPOSA 
in legno laccato 
in scatola da 12 pezzi 
COLORE UNICO.
Diametro cm. 34.

Art. 6005 bifacciale Ventagli in legno laccato a mano in scatola da 12 pezzi
assortiti come in foto. Diametro cm. 42.

In legno laccato in scatola da 12 pezzi 
COLORE UNICO. Diametro cm. 42.

legno



52

Art. 6006In legno stampa digitale. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per disegno come campioni in foto. Diametro cm. 42.

Art. 6013In legno stampa digitale. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per disegno come campioni in foto. Diametro cm. 42.

In legno stampa digitale. Scatola da 12 pezzi assortiti 
2 per disegno come campioni in foto. Diametro cm. 42. Art. 6020i digitali
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Art. 6010

Art. 6022-bis BORSETTA - In legno stampa digitale. Scatola da 12 pezzi assortiti
2 per disegno come campioni in foto. Diametro cm. 34.

Art. 6026 In legno stampa digitale. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per disegno come campioni in foto. Diametro cm. 42.

IDEALE

DA 

BORSETTA

In legno stampa digitale. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per disegno come campioni in foto. Diametro cm. 42.

i digitali
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In legno stampa digitale. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per disegno 
come campioni in foto. Diametro cm. 42

In legno stampa digitale. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per disegno come campioni in foto. Diametro cm. 42. Art. 6021

Art. 6027 In legno stampa digitale. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per disegno come campioni in foto. Diametro cm. 42

Art. 6003i digitali



55

In legno stampa digitale. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per disegno come campioni in foto. Diametro cm. 42.

In legno stampa digitale. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per disegno come campioni in foto. Diametro cm. 42.

In legno stampa digitale. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per disegno 
come campioni in foto. Diametro cm. 42.Art. 6028

Art. 6029

Art. 6030

i digitali
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Art. 6031

Art. 6032

Art. 6033

In legno stampa digitale. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per disegno 
come campioni in foto. Diametro cm. 42.

In legno stampa digitale. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per disegno come campioni in foto. Diametro cm. 42.

In legno stampa digitale. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per disegno come campioni in foto. Diametro cm. 42.

i digitali
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Art. 6034

Art. 6035

Art. 6040

In legno stampa digitale. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per disegno 
come campioni in foto. Diametro cm. 42.

In legno stampa digitale. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per disegno come campioni in foto. Diametro cm. 42.

In legno stampa digitale. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per disegno come campioni in foto. Diametro cm. 42.

i digitali
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Art. 6046

Art. 16050

In legno stampa digitale. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per disegno 
come campioni in foto. Diametro cm. 42.

In legno stampa digitale. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per disegno come campioni in foto. Diametro cm. 42.

Art. 6024In legno stampa digitale. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per disegno come campioni in foto. Diametro cm. 42.

i digitali
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In legno stampa digitale. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per disegno 
come campioni in foto. Diametro cm. 42.Art. 6011

BORSETTA - In legno stampa digitale. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per disegno come campioni in foto. Diametro cm. 34.Art. 6011 bis

IDEALE

DA 

BORSETTA

PRESENTI A:
Intergift exhibitor Madrid 2026
Maison et Objet 2026

segui i nostri canali social 
per rimanere aggiornato

i digitali
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In legno dipinti a mano in scatola da 12 pezzi assortiti come campioni in foto. Diametro cm. 42 Art. 30838

In legno dipinti a mano in scatola da 12 pezzi assortiti come campioni in foto. Diametro cm. 42 Art. 30837



dipinti a mano

In legno dipinto a mano su entrambi i lati in ugual modo. Scatola da 12 pezzi come campioni in foto. Diametro cm. 34.Art. 5998-borsetta

Art. 7002-borsetta In legno dipinto a mano su entrambi i lati. Scatola da 12 pezzi, 
2 per disegno assortiti come campioni in foto. Diametro cm. 34.

In legno dipinto a mano su entrambi i lati. Scatola da 12 pezzi, 2 per disegno assortiti come campioni in foto. Diametro cm. 42.Art. 7003-BIFACCIALE



In legno dipinto a mano su entrambi i lati in ugual modo. 
Scatola da 12 pezzi, assortiti come campioni in foto. Diametro cm. 42.

Art. 7011-borsettaIn legno dipinto a mano su entrambi i lati in ugual modo. Scatola da 12 pezzi, assortiti come campioni in foto. Diametro cm. 34.

62

Art. 5999-BIFACCIALE



dipinti a mano
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In legno dipinto a mano su entrambi i lati. Scatola da 12 pezzi, 2 per disegno assortiti come campioni in foto. Diametro cm. 42.

In legno dipinto a mano su entrambi i lati. Scatola da 12 pezzi, 2 per disegno assortiti come campioni in foto. Diametro cm. 42.Art. 7000-BIFACCIALE

Art. 7001-BIFACCIALE

In legno dipinti a mano su entrambi i lati. 
Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per disegno come campioni in foto. Diametro cm. 42.

Art. 7004-BIFACCIALE



In legno dipinto a mano. Scatola da 12 pezzi, 2 per disegno assortiti come campioni in foto. Diametro cm. 42.

In legno dipinto a mano. Scatola da 12 pezzi, 2 per disegno assortiti come campioni in foto. Diametro cm. 42. Art. 1104

In legno dipinto a mano in ugual modo su entrambi i lati. Scatola da 12 pezzi, 2 per colore assortiti 
come campioni in foto. Diametro cm. 42.

Art. 1105

Art. 1109-bifacciale

64



dipinti a manoIn legno dipinti a mano su entrambi i lati. Scatola da 
12 pezzi assortiti come campioni in foto. Diametro cm. 42.

In legno dipinti a mano su entrambi i lati. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per disegno come campioni in foto. Diametro cm. 42.

Art. 9004 - bifacciale

Art. 9005 - bifacciale

In legno dipinti a mano su entrambi i lati. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per disegno come campioni in foto. Diametro cm. 42.Art. 9000-bifacciale

 65
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In legno dipinti a mano su entrambi i lati. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per disegno come campioni in foto. 
Diametro cm. 42.

In legno dipinti a mano su entrambi i lati. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per disegno come campioni in foto. Diametro cm. 42.

In legno dipinti a mano su entrambi i lati. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per disegno come campioni in foto. Diametro cm. 42.

Art. 9001-BIFACCIALE

Art. 9002-BIFACCIALE

Art. 9003-BIFACCIALE



dipinti a mano
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In legno dipinti a mano su entrambi i lati. Scatola da 12 pezzi 
assortiti 2 per disegno come campioni in foto. Diametro cm. 42.

Art. 9000-BIFACCIALE

Bamboo nero - blu - beige - verde

nero 
blu

nero/blu royal blu royal/blu royal nero/nero

Legno e seta con fodero, vendita singola.Diametro cm. 42.

IDEALI PER BORSELLO O TASCHINO

FASHION UOMO

Art. 6004

Art. 5995

Art. 67

Art. 68

Art. 230

Art. 229

Art. 226

Art. 28 Art. 42Art. 32

Seta con FODERO ABBINATO, vendita singola, come campioni in foto. 
Diametro cm. 27.

Legno e seta con fodero, vendita singola, come campione in foto. Diametro cm. 32

Art. 207 Art. 202 Art. 200

Seta
nero/nero

Seta
marrone/nero

Seta
blu/blu

Legno
nero

Plastica
nero

Legno
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In legno dipinti a mano su entrambi i lati. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per disegno come campioni in foto. Diametro cm. 42. Art. 6053-BIFACCIALE

68

In legno dipinto a mano su entrambi i lati. Scatola da 12 pezzi, 
2 per disegno assortiti come campioni in foto. Diametro cm. 42. Art. 6051-BIFACCIALE
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dipinti a mano

69

In legno dipinto a mano su entrambi i lati. Scatola da 12 pezzi assortiti, 
2 per disegno come campioni in foto. Diametro cm. 42.

FR
ON

TE
FR

ON
TE

RE
TR

O
RE

TR
O

Art. 6050-BIFACCIALE

In legno dipinti a mano su entrambi i lati. Scatola da 12 pezzi 
assortiti 2 per disegno come campioni in foto. Diametro cm. 42.Art. 6052-BIFACCIALE
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dipinti a manodipinti a manoArt. 5110

Art. 5111

Art. 5113

Tessuto e manico in bamboo. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per colore come campione in foto. Diametro cm. 37.

Tessuto e manico in bamboo. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per colore come campione in foto. Diametro cm. 37.

Tessuto e manico in bamboo traforato. Scatola da 12 pezzi assortiti come campione in foto. Diametro cm. 38.

70



Bamboo. Scatola singola colore a scelta come campioni in foto. Diametro cm. 32.Art. 5995

ALTISSIMA QUALITà

Art. 5108 Tessuto e manico in bamboo. Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per colore come campione in foto. Diametro cm. 42.

Art. 5180 Tessuto e manico in bamboo. Scatola da 10 pezzi assortiti
come campione in foto. Diametro cm. 37.

ALTISSIMA QUALITà Art. 5184Pizzo e manico in bamboo. Scatola da 10 pezzi assortiti come campione in foto. Diametro cm. 23.

blu nero bordeaux verde marrone viola

71

bamboo
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tulle e pizzo

72

In legno tulle e pizzo 
in confezione da 12 pezzi
assortita come da ricami in 
foto. Diametro cm. 50
NON DIVISIBILE

Art. Pizzo 1 beige

Art. Pizzo 1 nero

Art. Pizzo 1 bianco

In legno tulle e pizzo 
in confezione da 12 pezzi
assortita come da ricami in 
foto. Diametro cm. 50
NON DIVISIBILE

In legno tulle e pizzo 
in confezione da 12 pezzi
assortita come da ricami in 
foto. Diametro cm. 50
NON DIVISIBILE
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tulle, pizzo e paillettes

In legno tulle, pizzo e 
paillettes in confezione 

da 12 pezzi assortita 
come da ricami in foto. 

Diametro cm. 50
NON DIVISIBILE

Art. Pizzo 2 nero

In legno tulle, pizzo e 
paillettes in confezione da 
12 pezzi assortita 
come da ricami in foto. 
Diametro cm. 50
NON DIVISIBILE

Art. Pizzo 2 beige

In legno tulle, pizzo e 
paillettes in confezione 
da 12 pezzi assortita 
come da ricami in foto. 
Diametro cm. 50
NON DIVISIBILE

Art. Pizzo 2 bianco
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tulle, pizzo e paillettes

In legno tulle, pizzo e 
paillettes in confezione da 
12 pezzi assortita come da 
ricami in foto. 
Diametro cm. 42
NON DIVISIBILE

Art. Pizzo 3 beige

In legno tulle, pizzo e 
paillettes in confezione da 
12 pezzi assortita come 
da ricami in foto. 
Diametro cm. 42
NON DIVISIBILE

Art. Pizzo 3 nero

In legno tulle, pizzo e 
paillettes in confezione 
da 12 pezzi assortita 
come da ricami in foto. 
Diametro cm. 42
NON DIVISIBILE

Art. Pizzo 3 bianco
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pizzo

In legno e pizzo 
in confezione da 12 pezzi

assortita come da ricami in 
foto. Diametro cm. 42

NON DIVISIBILE

Art. Pizzo 4 nero

In legno e pizzo 
in confezione da 12 pezzi
assortita come da ricami in 
foto. Diametro cm. 42
NON DIVISIBILE

Art. Pizzo 4 bianco

In legno e pizzo 
in confezione da 12 pezzi
assortita come da ricami in 
foto. Diametro cm. 42
NON DIVISIBILE

Art. Pizzo 4 beige
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pizzo

In legno e pizzo 
in confezione da 12 pezzi

assortita come da ricami in 
foto. Diametro cm. 50

NON DIVISIBILE

Art. Pizzo 5 beige

In legno e pizzo 
in confezione da 12 pezzi
assortita come da ricami in 
foto. Diametro cm. 50
NON DIVISIBILE

Art. Pizzo 5 nero

In legno e pizzo 
in confezione da 12 pezzi

assortita come da ricami in 
foto. Diametro cm. 50

NON DIVISIBILE

Art. Pizzo 5 bianco



plastica
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In plastica e tessuto tinta unita ,in scatola da 12 pezzi per colore, 
divisibile a richiesta.Diametro cm. 42Art. 68

verde lime

beige

viola
blu

bianco
azzurro rosso

giallo arancione nero

Art. 868-A

Art. 868-B

In tessuto GLITTER e manico in plastica. Scatola da 12 pezzi 
assortiti uno per colore come campioni in foto. Diametro cm. 42.

In tessuto GLITTER e manico in plastica. Scatola da 12 pezzi, 1 per colore. 
A richiesta vendita singola di nero, bianco, rosso, fucsia, azzurro. Diametro cm. 42.

tessuto GLITTER

Art. Piuma
Ventagli di piuma, manico in plastica, in scatola singola, 

colore come campione in foto. Diametro cm. 44

arancio
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Art. 429In tessuto con manico in plastica, scatola da 12 pezzi assortiti 2 per soggetto, come campioni in foto. Diametro cm. 43.

Art. 454In tessuto con manico in plastica, scatola da 12 pezzi assortiti, 2 per soggetto, come campioni in foto. Diametro cm. 43.

Art. 266In plastica stampati con merletto. In scatola da 12 pezzi assortiti nei soggetti e nei colori. DIAMETRO cm. 58.

i "Giganti" in plastica



plastica
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Art. 451 In plastica stampati con merletto. In scatola da 12 pezzi assortiti come campioni in foto. Diametro cm. 45.

In plastica stampati, scatola da 12 pezzi assortiti come campioni in foto. Diametro cm. 43.Art. 450

Scatola 
12 pezzi

Scatola 
12 pezzi

GUARDA IL VIDEO 
DELLA PRODUZIONE
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Art. 458 plasticaIn plastica stampati. In scatola da 12 pezzi assortiti come campioni in foto. Diametro cm. 43.

Art. 70600Tessuto e manico in plastica, scatola da 12 pezzi , 4 per colore, assortiti come campioni in foto. Diametro cm. 43.



plastica
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Art. 456 In tessuto con manico in plastica, scatola da 12 pezzi assortiti, 2 per soggetto,
come campioni in foto. Diametro cm. 43.

Art. 428 In tessuto con manico in plastica 24 STECCHE, scatola da 12 pezzi assortiti 2 per soggetto, come campioni in foto. Diametro cm. 43.

Art. 425 In tessuto con manico in plastica 24 STECCHE, scatola da 12 pezzi assortiti 2 per soggetto, come campioni in foto. Diametro cm. 43.
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Art. 732 - bifacciale

Art. 733 - bifacciale

In plastica stampati FRONTE E RETRO in ugual modo. 
Scatola da 12 pezzi assortita 3 per disegno come campione in foto. Diametro cm.48

Scatola da 12 pezzi assortiti, 1 per colore, come campione in foto. Diametro cm.48

Diametro  cm. 48

Diametro  cm. 48



plastica
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Art. 753 - bifacciale 	 Fronte 12 stampe maioliche assortite,
	 Retro 12 stampe limoni assortite. 
Scatola da 12 pezzi assortita come campione in foto. Diametro cm.48
In plastica stampati su entrambi i lati: 
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Art. 730 - bifacciale	 Fronte 6 stampe floreali assortite, 
	 Retro   6 stampe floreali assortite. 
       Scatola da 12 pezzi assortita come campione in foto. Diametro cm.48
In plastica stampati su entrambi i lati: 

FRONTE RETRO

FRONTE RETRO

FRONTE RETRO

FRONTE RETRO

FRONTE RETRO

FRONTE RETRO



plastica
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Art. 729 - bifacciale 	 Fronte 12 stampe floreali assortite, 
	 Retro 12 tinta unita abbinato. 
Scatola da 12 pezzi assortita come campione in foto. Diametro cm.48
In plastica stampati su entrambi i lati: 
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Art. 754 - bifacciale
	 Fronte 12 stampe farfalla assortite, 
	 Retro 12 tinta unita abbinato. 
Scatola da 12 pezzi assortita come campione in foto. Diametro cm.48
In plastica stampati su entrambi i lati: 
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plastica
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	 Fronte 12 stampe floreali assortite, 
	 Retro 12 tinta unita abbinato. 
Scatola da 12 pezzi assortita come campione in foto. Diametro cm.48
In plastica stampati su entrambi i lati: 

FR
ON

TE
RE

TR
O

FR
ON

TE
RE

TR
O

FR
ON

TE
RE

TR
O

FR
ON

TE
RE

TR
O

Art. 755 - bifacciale
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Art. 756 - bifacciale
	 Fronte 12 stampe geometriche assortite, 
	 Retro 12 tinta unita abbinato. 
Scatola da 12 pezzi assortita come campione in foto. Diametro cm.48
In plastica stampati su entrambi i lati: 
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Souvenir in plastica stampati con merletto. 
Scatola da 12 pezzi per disegno. Diametro cm. 45

Alberobello, Ancona, Assisi, Bari, Boario Terme, Calabria, Capri, Caravaggio, Cascate delle Marmore, Caserta, Cattolica, Cefalù, 
Comacchio, Civitavecchia, Chianciano Terme, Chioggia, Cinque Terre, Città del Vaticano, Costa Amaltana, Egitto, Firenze, Fiuggi, Gaeta, 
Gallipoli, Gargano, Golfo del Salento, Golfo del Tigullio, Grotte di Pertosa, Ischia, Isola d’Elba, Isola del giglio, Isole Eolie, Isole Tremiti, 
La Maddalena, Laghi di Monticchio, Lago d’Iseo, Lago d’Orta, Lago di Garda, Lago Maggiore, Lago di Como, Lecce, Liguria, Loreto, 
Lucca, Madonna del Canneto, Madonna dell’Arco, Madonna delle lacrime, Madonna rivelazione, Madonna valdana, Malta, Mantova, 
Maratea, Matera, Maiori, Minori, Medjugorye, Milano, Monaco, Monteberico, Montecassino, Napoli, Noto, Paestum, Papa Giovanni 
XXIII, Parma, Palermo, Perugia, Pietralcina, Pisa, Polignano, Polsi, Pompei, Pompei religioso, Pompei scavi, Ponza, Portofino, Puglia, 
Ravenna, Riccione, Rimini, Riviera Abruzzese, Riviera Adriatica, Roma (6 modelli), Salsomaggiore Terme, San Francesco di Paola, San 
Gabriele, San Giovanni Caccamo, San Marino, San Pio, Sanremo, Sant’Antonio di Padova, Santa Rita da Cascia, Santuario Boccadirio, 
Sardegna, Senigallia, Sicilia (8 modelli), Siracusa, Sorrento, Souvenir d’Italia, Souvenir Toscana, Torino, Taormina, Tindari, Trevi, Trieste, 
Tropea, Venezia (22 modelli), Verona, Vieste, Vinci

PER IL TUO PROSSIMO ASSORTIMENTO TI OFFRIAMO 
LA NOSTRA ESPERIENZA... 
E GRANDI VANTAGGI!

VENTAGLI SOUVENIRS

Art. 469
Sicilia

Art. 643
Roma

Art. 611
Pompei

Art. 468
Calabria

Art. 598
Ischia

Art. 2022
Tropea

Art. 4355
Puglia

Art. 4390
Salento

Art. 4132
Pompei

Art. 4240
Capri

Art. 801
Italia

Art. 4188
Firenze

Art. 4168
Napoli

Esempi di vedute

Art. 2021
Calabria

 89
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Art. 30257In tessuto con manico in plastica 24 STECCHE, scatola da 12 pezzi assortiti 2 per soggetto, 
come campioni in foto. Diametro cm. 43.

Art. 30248In tessuto con manico in plastica 24 STECCHE, scatola da 12 pezzi assortiti 2 per colore, come campioni in foto. Diametro cm. 43.

Art. 30251In tessuto con manico in plastica 24 STECCHE, scatola da 12 pezzi assortiti 2 per colore, come campioni in foto. Diametro cm. 43.

Art. 30256In tessuto con manico in plastica 24 STECCHE, scatola da 12 pezzi assortiti 2 per colore, come campioni in foto. Diametro cm. 43.
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Art. 30242

Art. 30253

Art. 30254

Art. 30255

In tessuto con manico in plastica 24 STECCHE, scatola da 12 pezzi assortiti 2 per colore, come campioni in foto. Diametro cm. 43.

In tessuto con manico in plastica 24 STECCHE, scatola da 12 pezzi assortiti 2 per colore, come campioni in foto. Diametro cm. 43.

In tessuto con manico in plastica 24 STECCHE, scatola da 12 pezzi assortiti 2 per colore, come campioni in foto. Diametro cm. 43.

In tessuto con manico in plastica 24 STECCHE, scatola da 12 pezzi assortiti 2 per colore, come campioni in foto. Diametro cm. 43.



Bifacciale - Manico in plastica, scatola da 12 pezzi. Diametro cm 48
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Art. 740

Art. 745

Art. 742

Art. 735

Art. 747

Art. 751

Art. 757

Art. 736

Art. 750

Art. 746

FRONTE FRONTE

FRONTE

FRONTE

FRONTE

FRONTE

FRONTE

FRONTE

FRONTE

FRONTE

RETRO RETRO

RETRO

RETRO

RETRO

RETRO

RETRO

RETRO

RETRO

RETRO
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Art. 708
Venezia

Art. 708
Venezia

Art. 708
Venezia

Art. 708
Venezia

Oltre 100 località disponibili. Diametro cm. 42.

Art. 4128
Sicilia

Esempi di alcune vedute

Art. 617
SanPio

Art. 1068
Verona

Art. 4132
Pompei

Art. 4189
Loreto

Art. 4168
Napoli

Art. 10036
Sardegna

Art. 4214
Assisi

Art. 4282
San Remo

Art. 4199
Pompei

Art. 4142
C.Amalfitana

Art. 515
Riviera Ligure

Art. 4240
Capri

Art. 4204
Alberobello

Art. 4390
Salento

Art. 4284
Golfo del Tigullio

Art. 468
Calabria

Art. 4338
Cinque Terre

Art. 4391
Ostuni

Art. 1066
Verona

VENTAGLI SOUVENIRS IN LEGNO
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Ventaglio con manico in legno serigrafato in scatola da 12 pezzi assortito 1 per disegno come da campioni in foto.

FIRENZE Ventagli con manico in legno serigrafati in scatola 
da 12 pezzi assortiti 1 per disegno come da campioni in foto

SICILIA Ventagli con manico in legno serigrafati in scatola 
da 12 pezzi assortiti 1 per disegno come da campioni in foto

VENEZIA Ventagli con manico in legno serigrafati in scatola 
da 12 pezzi assortiti 1 per disegno come da campioni in foto

Art. 004

Art. 1411

Art. 1412

Art. 1413

Art. 1414

Art. 008

Art. 006

NAPOLI Ventagli con manico in legno serigrafati 
in scatola da 12 pezzi assortiti 1 per disegno 
come da campioni in foto

ART 004 - 006 - 008 Scatola da 12 pezzi 6 per disegno come campioni in foto. Diametro cm 42.



souvenir bifacciale in legno con stampa digitale
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FRONTE

RETRO

Art. 6041 Art. 6042

Art. 6047

Art. 6044

Art. 6049

Art. 6051

Art. 6053

Art. 6052

Art. 6048

Scatola da 12 pezzi assortiti 2 per disegno come campioni in foto. Diametro cm. 42.

Con scritta I LOVE SICILIA Con scritta I LOVE COSTA 
AMALFITANA

Con scritta I LOVE AMALFI

Con scritta I LOVE POSITANO

Con scritta I LOVE SORRENTO Con scritta I LOVE CAPRI

Art. 6055 Art. 6056

ART 6051 - 6052 - 6053 - 6055 - 6056
Ventagli in legno stampa digitale in scatola 
da 12 pezzi come da campione in foto
Retro tinta unita bianco.



NON ESITARE A CONTATTARCI PER INFO E SUGGERIMENTI info@labussolaventagli.it

Ai sensi dell’Art. 13 d. lgs. 196/2003 del 30 giugno 2003 e degli artt. 6,9 e dea 12 a 23 del GDPR UE 2016/679, ed in relazione ai dati personali che la riguar-
dano e che formeranno oggetto di trattamento, la informiamo di quanto segue. Finalità del trattamento dei dati: i dati sono trattati nell’ambito della 
normale attività della società La Bussola Ventagli srl e secondo le seguenti nalità: nalità strettamente connesse e strumentali alle attività proprie della 
società, nalità derivanti da obblighi di legge, regolamenti, normative comunitarie, nonchè disposizioni impartite da organi di vigilanza e controllo, fina-
lità funzionali all’attività della società La Bussola Ventagli srl e rivolte a marketing operativo e strategico, informative commerciali, indagini di mercato. 

Articolo Articolo ArticoloQuantità
in pezzi

Quantità
in pezzi

Quantità
in pezziPrezzo Prezzo Prezzo

Ragione Sociale

Via e N. civico           

CAP				  Località								 Prov.

N° Tel. fisso							            Cell.  

e-mail PEC

P. IVA

MODULO D’ORDINE

consegna a: (se destinazione diversa)

Data dell’ordine
ritagliare e spedire tramite mail a: ordini@labussolaventagli.it
o WhatsApp al 366.1520888

C.F. S.D.I. Cod Univoco

IL VOSTRO settore merceologico

Spazio riservato al timbro della Vostra Ditta

Profumeria

Bigiotteria

Altro:

CONSEGNA MERCE:  SPECIFICARE DATA DI CONSEGNA

PREZZI:  il modulo riporta i prezzi netti I.V.A. esclusa.

SPEDIZIONE:  franco Rimini tramite Corriere BRT o GLS a tariffe minime convenzionate consegna entro 24/48 ore (altro.....................................)     

PAGAMENTO:  

Contrassegno o bonifico bancario anticipato intestato a: La Bussola Ventagli srl - 47924 Rimini - Riviera Banca 
IBAN IT12J0899524211000000057729 - Dall’estero COD. BIC: ICRAITRRRN0

LA BUSSOLA VENTAGLI srl Via E. Rodriguez Senior n° 1 - 
47924 RIMINI - Tel. 0541.307173 - Fax 0541.393018 - WhatsApp 366 15 20 888 
P.IVA 04301830404 - info@labussolaventagli.it - www.labussolaventagli.it 

Note

Già cliente de
La Bussola Ventagli

SI NO

IMPORT-EXPORT

Ref. Acquisti sig./ra

labussolaventagli.rimini

SEGUICI SU

CONSULTA IL 
CATALOGO

"



Perché rivolgersi a 
La Bussola Ventagli?

DIRETTAMENTE DALL’IMPORTATORE 
AL RIVENDITORE:

Offriamo prezzi competitivi e 
trasparenza totale. La nostra vendita 

diretta le assicura un risparmio 
significativo su ogni acquisto.

GAMMA COMPLETA 
E DIVERSIFICATA:

Abbiamo un assortimento con tutto 
ciò di cui potrebbe avere bisogno, 

garantendo una selezione completa 
per soddisfare ogni sua esigenza.

QUALITÀ E STILE 
SENZA COMPROMESSI:

Ogni articolo del nostro campionario 
è stato accuratamente selezionato 

per garantire qualità e stile. La nostra 
attenzione ai dettagli è ciò che 

ci distingue.

SEMPRE AGGIORNATI 
SULLE TENDENZE:

Restiamo sempre al passo con le ultime 
novità nel mondo della moda e del 

design. La nostra collezione si rinnova 
continuamente per offrirle i prodotti 
più innovativi e richiesti sul mercato.

 IL MIGLIOR RAPPORTO 
QUALITÀ-PREZZO:

Crediamo che la qualità non debba 
compromettere il suo budget e le sue 

aspettative. Offriamo un rapporto 
qualità-prezzo imbattibile per farla 

sentire al sicuro nell’acquisto che farà.

CONSEGNA RAPIDA E PUNTUALE:
La velocità nelle spedizioni è 

fondamentale. Grazie alla nostra 
efficiente rete logistica, garantiamo 
tempi di consegna rapidi e precisi.

OLTRE 50 ANNI DI ESPERIENZA:
Con decenni di esperienza alle spalle, 
può contare sulla nostra competenza 

consolidata. Siamo pronti a offrirle 
affidabilità, qualità e prezzi convenienti, 

per soddisfare ogni sua necessità.

Copyright: tutte le immagini e i dati contenuti qui 
pubblicati sono di titolarità esclusiva della Bussola 
Ventagli srl, ne è pertanto vietata la riproduzione, 
permanente o temporanea, l’adattamento, la 
diffusione, la distribuzione al pubblico senza il 
preventivo ed espresso consenso del titolare dei 
diritti d’autore.

La Bussola Ventagli srl.
Via E. Rodriguez Senior, 1 
47924 Rimini (RN) - ITALY - Tel. 0541 307173
P.IVA 04301830404 - S.D.I. C3UCNRB
info@labussolaventagli.it

www.labussolaventagli.it

366 15 20 888

Per rimanere 
aggiornato su tutte 

le iniziative commerciali, 
promozioni e novità 

del momento registra 
il nostro numero
nella tua rubrica!



Via Rodriguez Senior, 1 - 47924 RIMINI - Italy 
Tel. 0541 307173 

366 15 20 888 (registraci nella tua rubrica per rimanere sempre aggiornato)
per info: info@labussolaventagli.it
per ordini: ordini@labussolaventagli.it

www.labussolaventagli.it

IMPORT - EXPORT


